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ВСТУП 

Актуальність теми. Екстремальний туризм – це вид туризму, який дає 

змогу перевірити фізичний та психічний стан людини у важких або навіть 

небезпечних умовах. Цей вид туризму показує наскільки людина готова іти до 

кінця, а також її сміливість та витривалість.  

Екстрим притягує людей емоціями, враженнями, викидами адреналіну. 

Для того, щоб пройти якусь подібну активність потрібна допомога 

професіоналів, які мають великий досвід і знають, який потрібен спецодяг та 

спорядження, оскільки від цього буде залежати здоров’я та життя туристів. 

На сьогоднішній день екстремальний туризм є досить перспективним, з 

кожним роком ним цікавляться все більше і більше людей. З’являються нові 

місця, які чекають тільки на сміливих і безстрашних людей. Ці самі альпіністи 

шукають нові гори, будують по ним нові маршрути і підкорюють їх. Серфінгісти 

шукають нові круті хвилі, або дайвери знайшли невідомі морські печери, які 

потрібно негайно оглянути.  

Попит на екстремальні розваги розпочинається з декількох причин: багато 

людей шукають нові враження та емоції, що можуть бути забезпечені 

екстремальними видами розваг. Відчуття адреналіну та випробування себе в 

небезпечних умовах привертають багатьох. Зростаюча свідомість про здоровий 

спосіб життя та фізичне здоров’я збільшує попит на екстремальні види спорту 

та розваг, такі як скелелазіння, бейсджампінг, велосипедний спорт, сноубординг 

тощо. Соціальні медіа стали важливим чинником у формуванні попиту на 

екстремальні розваги. Багато людей шукають захопливий контент для своїх 

профілів в мережі, що може стати додатковою мотивацією для випробування 

таких розваг. З розвитком  технологій безпеки збільшується впевненість людей 

у їхній безпеці під час виконання небезпечних дій. Це може стимулювати більше 

людей випробувати такі розваги.  

У світі є багато країн де є наявні екстремальні умови, Канада не  виняток. 

Країна має всі складові для пригодницького відпочинку. Дика природа, 

неймовірні краєвиди, стародавні льодовики і яскраві міста захоплюють 
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кожного. Також вона відома своєю любов’ю до спорту та пригод. Велика 

кількість спортивних заходів, які відбуваються в різних регіонах країни, сприяє 

розвитку екстремального туризму. Багатий культурний досвід і традиції, 

індуїстів, індіанців та інших корінних народів Канади також надають 

додаткового підґрунтя для розвитку екстремального туризму. Добре розвинена 

туристична інфраструктура та високі стандарти безпеки, що робить її 

привабливою для любителів екстриму. Це дає можливість туристам відчувати 

себе в безпеці під час виконання небезпечних видів активностей. Велика 

кількість національних парків та заповідників, які пропонують величезний 

вибір активностей. Відкриті простори, віддалені локації і дикість природи 

приваблюють людей з усього світу. Ви можете піднятися на льодовик, 

сплавитися на плоту річкою Оттава або покататися на лижах на схилах Вістлера. 

Розмір країни дає різноманітні заходи на будь-який смак: від любителів 

адреналіну до можливостей спокійного відпочинку.  

Метою курсової роботи є висвітлення особливостей, стану та перспектив 

розвитку екстремального туризму в Канаді. 

Для досягнення мети передбачено розв’язати такі завдання: 

• Проаналізувати понятійний апарат дослідження; 

• Дослідити класифікацію екстремального туризму; 

• Показати географію екстремального туризму в Канаді; 

• Проаналізувати діяльність гірськолижних курортів в Канаді; 

• Показати сучасні підходи до організації екстремального туризму в 

Канаді; 

• Зробити аналіз профілю споживачів екстремального туризму в Канаді. 

Об’єктом дослідження курсової роботи є екстремальний туризм . 

Предметом дослідження курсової роботи є система організації та 

забезпечення розвитку екстремального туризму в Канаді. 

Для виконання курсової роботи було використанні такі методи: аналіз 

наукової літератури, документів та офіційних джерел, шо описують 
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термінологію та концепції екстремального туризму. Результати опитування 

серед експертів або практикуючих туристів, щоб визначити основні категорії та 

види екстремальних подорожей. Географічні інформаційні системи, географічні 

дані та карти, дослідження щодо вивчення регіональних особливостей. 

Статистичні дані про туристичний потік, відвідуваність курортів, розподіл 

туристів за віком, статтею та іншими характеристиками. Для аналізу профілю 

споживачів проводилось інтерв’ю серед туристів, вивчивши їхні мотивації, 

інтереси, досвід та очікування.  

У якості інформаційної бази використовувалися: академічні журнали на 

наукові статті, книги та монографії, збірники, звіти та дослідження організацій 

та установ, статистичні дані, офіційні документи. 

Апробація результатів дослідження. Головнi положення тa результaти 

дослiдження предстaвленi на Мiжнaродній студентській нaуково-прaктичній 

конференцiї «Ad orbem per linguas. До свiту через мови». Анікеєнко С.О. (2024). 

Альпінізм як один із видів екстремального туризму в Канаді. 

Обсяг і структура курсової роботи. Курсова робота складається зі 

вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел та додатків. 

Зміст дослідження викладений на 33 сторінках, з яких 27 сторінок основного 

тексту.  
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РОЗДІЛ 1. ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ДОСЛІДЖЕННЯ 

ЕКСТРЕМАЛЬНОГО ТУРИЗМУ 

 

1.1. Понятійний апарат дослідження 

У сучасному навколишньому середовищі природні умови впливають на 

життєдіяльність людини у широкому діапазоні: від найсприятливіших або 

комфортних до зовсім непридатних – дискомфортних, при яких життя й 

господарська діяльність людини неможливі. Останній тип природних умов 

часто називають екстремальними. Наявність таких природних умов в країні 

створює передумови для розвитку екстремального туризму в його різноманітті.  

На сьогоднішній день відсутнє чітке уніфіковане визначення 

екстремального туризму. Однак, різні дослідники та експерти намагаються 

розуміти цей вид туризму з різних точок зору. (Василюк, 2020, с. 601-602). 

І.С. Смаль тлумачить екстремальний туризм, також відомий як 

«адреналіновий туризм», як форму туризму що пов’язана з певним ризиком для 

життя. Він підкреслює, що участь у таких подіях може бути пов’язана з ризиком 

смерті, травмами то болем. Гусейнов Р.Ю. додає, що екстремальний туризм 

часто базується на страхах та слабкостей людей, пропонуючи їм виклики, 

пов’язані, з фізичними та психологічними випробуваннями (Смаль, 2010, с. 

208). 

Зазвичай, участь у екстремальному туризмі передбачає максимальне 

задіяння фізичних та психологічних ресурсів людини. Це може включати в себе 

різноманітні ризики, такі як психофізіологічні навантаження, ризики травм або 

навіть смертельність. 

У визначенні екстремального туризму підкреслюється, що це форма 

пригодницького туризму, яка характеризується відвідуванням природних або 

штучно створених об’єктів, пов’язаних з ризиком для туриста, і вимагає 

мобілізації фізичних та психологічних ресурсів людини. Участь у такому 

туризмі приносить позитивні емоції, адреналін та незабутні враження, але 

вимагає від учасників гарної фізичної та психологічної підготовки.  
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Такі дослідження дозволяють краще зрозуміти природу та характер 

екстремального туризму, його вплив на туристів та місцеві спільноти, а також 

необхідність розробки ефективних стратегій управління ризиками (Мироненко, 

2020, с. 635-636). 

У підсумку понятійний апарат дослідження допомагає зрозуміти, що 

екстремальний туризм є складним та мультифакторним явищем, яке вивчається 

з різних точок зору. Різні дослідники та експерти розглядають його з 

соціологічного, психологічного, економічного, географічного, культурного, 

управлінського поглядів. Немає єдиного уніфікованого визначення 

екстремального туризму, оскільки це поняття має різні варіації в залежності від 

контексту та специфіки дослідження. Однак, загальною ознакою 

екстремального туризму є його пов’язаність з підвищеним рівнем ризику для 

учасників, які активно використовують свої фізичні та психологічні ресурси для 

подолання викликів.  
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1.2. Види екстремального туризму 

Екстремальний туризм можна розділити на кілька видів, включаючи 

водний, наземний, гірський, повітряний і екзотичний.  

Водний екстремальний туризм охоплює такі види як каякінг, слаломний 

каякінг і рафтинг. Рафтинг є найбільш популярним підвидом, який полягає у 

спуску по гірській річці на спеціальних плотах або каное. Це безпечний вид 

відпочинку, доступний навіть для новачків. Рафтинг також може включати 

родео-гру, яка додає азарту та адреналіну.  

Наземний екстремальний туризм включає спелеологію, маунтінбайкінг, 

спелестологію і Х-гонки. Для участі у цих видів туризму потрібна спеціальна 

підготовка, особливо для спелеології і спелестології, де досліджуються печери 

та їх структура.   

Гірський екстремальний туризм включає в себе альпінізм, сноуборд і 

гірські лижі. Альпінізм – це найбільш екстремальний вид, який вимагає від 

учасників підйому на гору. Для цього потрібна не тільки фізична, але й 

психологічна підготовка.  

Будь-який вид екстремальної подорожі потребує обережності та 

спеціальної підготовки під керівництвом професійних інструкторів.  

Найнебезпечніші види екстремального туризму зазвичай вимагають від 

учасників високого рівня підготовки та майстерності. Деякі з цих видів можуть 

бути доступні лише для професіоналів. 

Бейсджампінг – стрибки з парашутом зі стаціонарних об’єктів, таких як 

будівлі, антени або мости, є надзвичайно небезпечними. Цей вид 

екстремального відпочинку потребує високої майстерності та спеціального 

обладнання.  

Екстремальний спуск на гірських велосипедах вважається одним із 

найнебезпечніших видів екстремального відпочинку. Він не рекомендується для 

початківців через ризики, пов’язані з можливими падіннями та травмами. 

Зазвичай любителі цього виду активності збираються влітку у горах Франції, 
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але існують популярні місця для спуску на гірських велосипедах з невеликим 

гірським рельєфом або пейзажами з підвищеннями на рівнинах.  

Скайдайвінг гарантує незабутні враження від стрибка з літака з висоти 

500-1000 метрів і вільного падіння протягом 30 секунд. Це дійсно захоплююче 

враження, яке може викликати суміш хвилювання та жаху. Для початківців 

рекомендується проводити такі стрибки в тандемі з досвідченим скайдайвером, 

оскільки це забезпечить безпечне приземлення.  

Рафтинг (каякінг) – це екстремальний вид відпочинку, що вимагає від 

учасників навичок управління каяком або плотом на річці. Від найспокійніших 

річкових вод до диких річок з порогами, водоспадами та круговоротами рафтинг 

може надати велике задоволення. Однак річкові води з великою кількістю 

порогів можуть бути небезпечними, тому новачкам рекомендується починати з 

більш спокійних річок, поступово набуваючи досвід.  

Фріклаймбінг – це екстремальна форма скелелазіння, при якій 

використовується тільки мотузка з метою забезпечення безпеки. Він може бути 

надзвичайно захоплюючим, але вимагає від спортсмена великої міцності та 

навичок (Мироненко, 2020, с. 635-636). 

У підсумку екстремальний туризм пропонує непередбачувані враження та 

великий адреналін для тих, хто шукає пригоди. Від бейсджампінгу до серфінгу 

на великих хвилях, ці види активностей вимагають відваги, міцних нервів і 

готовності до ризику. Незважаючи на небезпеку люди випробують себе в 

найскладніших умовах. Ці види активностей не лише надають можливість 

побачити світ з нового ракурсу, а й допомагають збільшити самовпевненість та 

впоратися з власними обмеженнями.  
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РОЗДІЛ 2. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОЗВИТКУ 

ЕКСТРЕМАЛЬНОГО ТУРИЗМУ В КАНАДІ 

2.1. Географія екстремального туризму в Канаді 

Екстремальний туризм в Канаді може бути надзвичайно різноманітним 

завдяки великій кількості природних об’єктів та географічних умов у цій країні. 

Гори Канади зокрема гірський хребет Роккі вважаються одним з 

найкращих місць для екстремального туризму. Гори простягаються вздовж 

західного узбережжя Північної Америки через США та Канаду, є одними з 

найвражаючіших і популярних місць для екстремального туризму. Тут можна 

знайти різноманітні види активностей для будь-якого рівня навичок та фізичної 

підготовки (Бабкін, 2008). 

Альпінізм. Гори Роккі відомі своїми величезними вершинами, де можна 

зайнятися альпінізмом. Від початкових маршрутів до складних технічних 

підйомів, ці гори пропонують величезний вибір маршрутів для альпіністів будь-

якого рівня досвіду.  

Скелелазіння для Гори Роккі це ідеальний варіант, оскільки вони мають 

численні скелясті стіни та формації. Туристи часто випробують свої сили на 

відомих місцях, таких як Ельдорадо Каньйон, Гарденс оф те Годз або Рок Кі.   

Сплав на рафтах. Бурхливі річки, що протікають через гори Роккі, 

створюють гарні умови для сплаву на рафтах. Від місць, де можна отримати 

дозу адреналіну, таких як Колорадо та Арканзас, до більш м’яких річкових 

маршрутів, тут є варіанти для кожного.  

Скейтбординг і велосипедні змагання. Для екстремальних спортсменів є 

можливості для скейтбордингу та велосипедних змагань на горах Роккі. Парки 

для скейтбордингу і велосипедів пропонують великі перешкоди та адреналінові 

випробування.  

Зимою гори Роккі перетворюються на величезний зимовий спортивний 

майданчик. Від простих трас для початківців до складних чорних трас для 

досвідчених лижників та сноубордистів, тут є щось для кожного (Попович, 

2019).                                                                                                                                                 
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Британська Колумбія – це провінція Канади, що відома своїм 

різноманіттям природних ландшафтів, включаючи гори, ліси, річки та океан. 

Одна з найпопулярніших локацій для екстремального туризму в Східній 

Північній Амери 

Банжі-джампінг. Це вид екстремального спорту, який полягає в зануренні 

з високого мосту або платформи з прив’язаним до себе еластичним канатом. У 

Британській Колумбії є декілька місць, де можна випробувати цю захопливу 

активність, включаючи гори та каньйони.  

Сноуборди та лижі. Британська Колумбія багата на гірські курорти, які 

пропонують ідеальні умови для катання на сноуборді та лижах. Найвідоміші 

курорти Whistler Blackcomb, Revelstoke, Kicking Horse подарують незабутні 

емоції на найвищих вершинах.  

Скелелазіння. У Британській Колумбії є безліч скельних формацій та 

гірських стін, ідеальних для скелелазіння. Популярні місця це Скеля Скуаміш, 

Гранд Волл у Ванкувері, Скеля Граніта у Чілліваке тощо.  

Веслування на каяках та каное. Тут є багато річок, озер і узбережь, які 

чудово підходять для веслування на каяках та каное. Для цього підходять такі 

місця, як озеро Келоуна, річка Томпсон або Глуйська затока для незабутніх 

пригод на воді.  

В Канаді є багато вражаючих каньйонів, які дають великі можливості для 

екстремального туризму. Блашковій каньйон, Альберта. Один з найвражаючих 

природних чудес в Альберті. Цей каньйон дає гарні перспективи для 

скелелазіння, сплаву на каяках і рафтингу по тихим чи водним потоках, а також 

для пішохідних екскурсій вздовж його країв.  

Каньйон Фрейзера. Цей каньйон простягається вздовж річки Фрейзер і 

відомий своїми величезними глибокими ущелинами і неймовірними видами. 

Тут можна спробувати активності, такі як, зорбінг, веслування на каяках та 

сплав на рафтах.  

Каньйон Грассленд, Альберта. Він розташований в національному парку 

Ватертон-Лейкс, відомий своїми величезними скелями і кришталевою водою. 
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Тут здійснюються екскурсії на каньйонінг, сплав на каяках та веслування на 

каное (Бабкін, 2008).                                                                                                                                            

Північна Канада пропонує унікальні можливості для екстремального 

туризму завдяки своїм величезним просторам, віддаленим локаціям і дикій 

природі. Велосипедні подорожі по віддаленим маршрутам. Північна Канада має 

безліч віддалених шляхів і стежок, які видаються насамперед для 

велосипедистів. Ці місця можуть включати гірські шляхи, лісові стежки та 

маршрути через тундру. Велосипедні маршрути в північних регіонах можуть 

бути відкриті лише в певні періоди року через кліматичні умови (Мальська, 

Антонюк, & Ганич, 2008, с. 661).                                                                                                                                              

Катання на собачих упряжках. Зимою катання на собачих упряжках є 

популярним видом активності в північних регіонах Канади. Вчасно спробувати 

цю пригоду можна влітку, в окремих місцях, де пропонуються екскурсії зі 

собаками.  

Експедиції та віддалені острови і архіпелаги. Північна Канада пропонує 

безліч віддалених островів та архіпелагів, які дають шанс екстремальному 

туризму. Це може включати каякінг або вітрильний спорт, подорожі на каное 

або навіть відвідування островів, які знаходяться у віддалених районах 

Арктики.  

Екстремальні кемпінг і виживання. Північна Канада може надати 

унікальні виклики для екстремального кемпінгу і виживання. Подорожі в дикі 

локації, де можуть зустрічатись дикі тварини, а також досвід із виживання в 

екстремальних умовах можуть бути захоплюючими, але вимагають відповідної 

підготовки та знань.  

Пішохідні маршрути через тундру і гори. Деякі з найвідоміших тундрових 

і гірських ландшафтів у світі знаходяться в Північній Канаді. Під час 

пішохідних експедицій ви можете випробувати самотність і незалежність, 

долаючи віддалені та важкодоступні місця.                                                                                                                                                 
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Територія Юкон в Канаді є відмінним місцем для екстремального туризму 

завдяки своїй величезній відкритій природі, віддаленим локаціям і різноманіттю 

активностей, які можна випробувати.  

Юкон має безліч річок, озер і потоків, які пропонують чудові можливості 

для сплаву на каное та каяках. Від спокійних водних маршрутів до бурхливих 

річок з швидкою течією, тут є варіанти для будь-якого рівня навичок і відваги.  

Також Юкон володіє численними віддаленими островами та архіпелагами 

в своїй північній частині, які можна досліджувати в рамках експедицій. Це можу 

бути каякінг, відвідування диких або охоронних районів (Масляк, Олійник, & 

Степаненко, 1996, с. 328).                                                                                                                                             

У підсумку географія екстремального туризму в Канаді може бути 

описана як різноманітна та захоплива. Країна відома своїми величезними 

просторами, дикою природою та різноманітними природними умовами, що 

робить її чудовим місцем для проведення різноманітних екстремальних видів 

туризму. На заході Канади можна зустріти величезні гори,  де екстремальні 

туристи можуть займатися гірським велосипедизмом, скелелазінням, 

альпінізмом та іншими активностями, які вимагають фізичної підготовки та 

навичок. На півночі Канади можна зустріти арктичні ландшафти, які 

дозволяють займатися снігоходами, диким полюванням або сплавлятися на 

каяках серед льодовиків та айсбергів.  
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2.2.Гірськолижні курорти Канади як фактори популяризації 

екстремального туризму 

Канада відома своїми вражаючими гірськими ландшафтами, які 

створюють ідеальні умови для розвитку гірськолижного та екстремального 

спорту. Гірські курорти знаходяться в заповідних районах, де незабутні пейзажі 

та великі висоти створюють сприятливі умови для екстремальних видів спорту, 

таких як фрірайд та хелі-скі. (Кляп & Шандор, 2011, с. 334).                                                                                                                                             

Канадські гірськолижні курорти мають високорозвинену інфраструктуру, 

яка підтримує різноманітність екстремальних видів спорту. Вони пропонують 

спеціалізовані траси для фрірайду, місця для скейтбордингу та сноубордингу, а 

також лавинно-безпечні зони для фанатів екстремальних пригод.  

Канада є прихильником гірськолижних та екстремальних спортивних 

подій. Численні змагання та фестивалі, які проводяться на гірськолижних 

курортах, привертають увагу як місцевих, так і міжнародних екстремальних 

спортсменів та глядачів.  

Канадські влади та місцеві організації активно підтримують розвиток 

туризму, включаючи екстремальний туризм. Ініціативи з розвитку туризму 

сприяють росту гірськолижних курортів та привертають більше туристів, які 

бажають спробувати свої сили у екстремальних умовах (Сандовенко, 2012, с. 

195-202).                                                                                                                                               

Найкращі гірськолижні курорти Канади зазвичай зосереджені в Західній 

Канаді, зокрема, у провінціях Британська Колумбія та Альберта, але також є 

кілька значних курортів у провінціях Онтаріо та Квебек.  

Готель: Whistler, розташований всього за 2 години їзди від Ванкувера, 

пропонує світовий рівень катання на лижах, а також багато розваг поза трасами, 

включаючи ресторани та магазини. Британська Колумбія славиться своїми 

гірськими масивами та екстремальними рельєфами, але також має курорти, 

спрямовані на сімейний відпочинок.  

У Альберті гірськолижні курорти, розташовані навколо Банфа, 

вважаються одними з найкращих у країні, пропонуючи захоплюючі траси та 
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чудові краєвиди. У Онтаріо Blue Mountain – чудовий вибір для сімейного 

відпочинку та знаходяться всього за дві з половиною години їзди від Торонто. У 

Квебеку курорт Мон-Тремблан відомий як виробник деяких найвідоміших 

лижників у Канаді та пропонує виняткові умови для катання на лижах.  

Whistler Blackcomb, що недавно був придбаний Vail Resorts, представляє 

собою перший гірськолижний курорт Канади, що є лідером у світовому 

масштабі за обсягом лижного спортивного обладнання та розваг. З 

комбінованим рельєфом двох гір, цей курорт став найбільшим у Північній 

Америці. Чарівне селище Уістлер розташоване на основі гірськолижного 

курорту Whistler Blackcomb. Тут виз можете насолодитися не лише катанням на 

лижах, але і прекрасною атмосферою, відпочиваючи від перегляду відкриття.  

Гірськолижний курорт пропонує різноманітні траси, що підходять для 

будь-якого рівня лижника, від початківців до екстремальних фахівців. На горі 

Whistler є широкі відкриті кубки та доглянути траси, в той час як на Blackcomb 

вас чекає льодовик Horstman, де можна кататися цілий день.  

Славетна гондола PEAK 2 PEAK, яка має довжину понад три кілометри і 

є найдовшою непідтримуваною лінією у світі, з’єднує обидва гори. Гості 

можуть насолодитися чудовими видами та лижними трасами, подорожуючи  

цією гондолою. Готель Whistler розташований у красивому природному 

середовищі Британської Колумбії і вдало забезпечує комфортну базу для 

відпочинку, всього за 2 години їзди від Ванкувера.  

Гірськолижний курорт Лейк Луїс розташований біля Озера Луїза, у 

самому серці Скелястих гір, всього за годину від міста Банф. Це один з 

найвідоміших курортів Канади, який пропонує вражаючі види на долину Луїза 

та навколишні гори, а також на замок Фейрмонт Лейк Луїза. Курорт приваблює 

лижників різного рівня підготовки, від екстремальних до сімейних, які бажають 

насолодитися лижуванням.  

На території гірськолижного курорту Лейк-Льюїсу немає проживання, але 

чудові зручності для денного користування. Тут є басейн, ресторани з смачною 
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кухнею та інші гірські заклади. Лижники можуть розміститися в сусідньому 

селі Озера Луїза або в місті Банф.  

Гірськолижний та сноуборд-курорт Sunshine Village, що розташований у 

національному парку Банф, поруч з містом Банф, стає справжнім раєм для 

любителів зимових видів спорту. Гондола перевозить гостей з автостоянки до 

села біля базової станції, де можна знайти басейни та інші розваги. Підйомники 

доставляють лижників та сноубордистів до трас над деревами, де широкі чаші 

дарують неймовірні види на вершини Скелястих гір.  

Спортивні маршрути націлені на різний рівень навичок: понад 50 % трас 

підходять для проміжних гірськолижних, в той час як експерти зможуть 

насолодитися складними та екстремальними ділянками, особливо на Goes Eye 

Mountain. Близько 20 % курорту призначено для початківців, що робить його 

ідеальним для тих, хто хоче вдосконалити свої навички та підняти рівень.  

Гості Sunshine Village можуть проживати у готелях на території курорту, 

але багато вибирають перебувати в сусідньому Банфі, де доступний більший 

вибір готелів, ресторанів та магазинів.  

Білий гірськолижний курорт Хаміш славиться чудовими умовами для 

катання на лижах та сноубордах, великими просторами з пороховим снігом, 

широкими відкритими видами та різноманітними трасами для різних рівнів 

вмінь. Це ідеальне місце для сімейного відпочинку з безліччю зручних варіантів 

розміщення, включаючи гірськолижні приміщення.  

На території курорту працює 16 підйомників, які забезпечують доступ до 

понад 2600 акрів відмінної місцевості для катання. Види зі схилів просто 

неймовірні, а місцерозташування курорту в чарівній долині Оканаган, в 

інтер’єрі Британської Колумбії, недалеко від міста Келовна, робить його ще 

більш привабливим для відвідувачів.   

Гірськолижний курорт Ревелстоук, розташований в інтер'єрі Британської 

Колумбії, віддалений близько 2,5 годин від міста Келовна, що робить його 

трошки менш доступним, але віддача вартує зусиль. Цей курорт славиться 

великою кількістю порохових днів, малою кількістю відвідувачів та 
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різноманітністю місцевості, включаючи відкриті куби, деревні прольоти та 

траси для початківців. 

Разом з розумними цінами на проживання в місті Ревелстоук, можливістю 

здобуття гірськолижного спорядження та казковими гірськими пейзажами, цей 

курорт важко перевершити. Він може не пропонувати розкішний п'ятизірковий 

досвід або вишукані магазини, але для гірськолижників та сімей це прекрасне 

місце (Попович, 2019).                                                                                                                                                 

У підсумку гірськолижні курорти Канади пропонують широкий вибір для 

любителів зимових розваг. Вони відомі своєю величезною територією для 

катання, різноманітними трасами для будь-якого рівня навиків, а також 

чудовими умовами для занять сноубордингом, катанням на санях та іншими 

видами спорту. Вони також оточені величезною природною красою, це робить 

їх ідеальним місцем для відпочинку та рефлексії.   
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РОЗДІЛ 3.  ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ЕКСТРЕМАЛЬНОГО 

ТУРИЗМУ В КАНАДІ 

3.1. Сучасні підходи до організації екстремального туризму в Канаді 

Сучасний екстремальний туризм переживає значного розвитку та змін, 

відкриваючи перед подорожніми нові можливості для випробування себе в 

екстремальних умовах природи та культурних викликах. Канада, з її 

вражаючими гірськими хребтами, неперевершеними водними масивами та 

безмежними просторами дикої природи, є однією з найпривабливіших 

дестинацій екстремального туризму. Сучасні підходи до організації цього виду 

туризму в цій країні відображають стрімкий розвиток та зростаючий попит на 

пригодницькі види відпочинку. Інноваційність, безпека та сталість природних 

екосистем стають основними пріоритетами для організаторів та учасників 

небезпечних подорожей в Канаді. У цьому контексті важливо дослідити та 

розглянути сучасні стратегії та методи, які сприяють наданню незабутнього та 

безпечного досвіду екстремального туризму в цій величній країні (Чорненька, 

2012, с. 264).                                                                                                                                                 

Безпека є ключовим аспектом організації екстремального туризму в усіх 

країнах, Канада не виключення. Оскільки багато екстремальних видів 

активностей можуть бути пов’язані з ризиком для здоров’я та безпеки, 

провайдери послуг та туроператори зосереджуються на забезпеченні безпеки 

учасників.  

Туроператори забезпечують наявність досвідчених та кваліфікованих 

гідів та інструкторів, які надають інструкції з безпеки та допомагають 

учасникам управляти ризиками під час активностей. Також провайдери послуг 

забезпечуються сучасним та високоякісним обладнанням, яке відповідає 

стандартам безпеки та може знижувати ризики травм. Перед початком будь-якої 

активності проводиться оцінка ризиків та планування маршруту або програми 

подорожі з урахуванням потенційних небезпек та шляхів їх уникнення. 

(Мальська, Худо, & Цибух, 2010, с. 110).                                                                                                                                                 
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В Канаді дуже розвинений пригодницький досвід, завдяки цьому країна є 

доступною для любителів екстремальних пригод.  

Наприклад є безліч можливостей для альпінізму, скелелазіння та гірських 

походів. Гори Британської Колумбії, Роккі та Лаурентиди надають величезний 

вибір трас різної складності для відповідного рівня навиків та бажань туристів. 

Завдяки безлічі річок та гірських потоків, можна спробувати таку діяльність, як 

сплав по бурхливим водам. Від легких каякінгових маршрутів до максимально 

складних сплавів на байдарках у водоспадах, країна пропонує великий розмах 

варіантів для любителів водних пригод. Від сноубордингу та катання на лижах 

у горах до сноутубінгу та сноукайтингу, тут існують ідеальні умови для таких 

розваг. Від величезних національних парків до віддалених диковинних місць, 

природа запрошує до відкриття і дослідження. Трекінг, каякінг, велосипедні 

походи та багато інших видів активного відпочинку. Провайдери послуг та 

туроператори активно пропагують екологічно свідомі підходи до туризму, 

сприяючи збереженню природних ресурсів та довкілля.  

Екологічна стійкість також є важливим фактором для цього виду туризму 

в Канаді, враховуючи величезне значення природних ресурсів та багатство 

біорізноманіття країни.  

Організатори турів та парків вживають заходів для збереження та захисту 

вразливих екосистем, включаючи гірські ландшафти, ліси та водні масиви, щоб 

забезпечити їх доступність для майбутніх поколінь. Також гіди активно 

працюють над підвищенням екологічної освіти серед учасників екстремальних 

турів, наголошуючи на значенні дотримання правил поведінки   в природних 

середовищах.  

Розвиток стратегій управління туризмом допомагає збалансувати потреби 

туристів та збереження природи, встановлюючи обмеження на кількість 

відвідувачів та регулюючи доступ до вразливих місць.  

Застосування технологій зменшення викидів, використання 

відновлюваних джерел енергії та інші екологічно чисті практики допомагають 

знизити негативний вплив екстремального туризму на довкілля. Важливо 
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враховувати думку та інтереси місцевих громад у розвитку туризму, а також 

сприяти їхньому економічному розвитку, щоб забезпечити сталий розвиток 

регіонів.  

Культурний обмін теж грає важливу роль в організації. Цей підхід сприяє 

розширенню розуміння та поваги до культурних та етнічних традицій місцевих 

спільнот, а також сприяє підтримці місцевої економіки та сталому розвитку.  

Туроператори співпрацюють з місцевими громадами для створення 

програм та маршрутів, що дозволяють туристам зануритися в культуру і 

традиції місцевого населення. Це може включати відвідування місцевих 

ремісників, участь у традиційних обрядах або взаємодію з представниками 

індігенних народів. Учасники туру можуть мати можливість ділитися своїми 

знаннями та навичками з місцевими жителями, а також вивчати традиційні 

методи виживання та використання природних ресурсів.  

Туроператори активно сприяють розвитку місцевої економіки шляхом 

сприяння покупкам місцевих товарів та послуг, використання місцевих готелів 

та ресторанів, а також надання робочих місць місцевим жителям. Організатори 

турів працюють на рівноправних засадах з індігенними громадами для 

включення їхньої культури, історії та традицій в екстремальний туризм. Це 

може включати екскурсії до історичних місць, навчання традиційних ремесл та 

участь у культурних заходах. (Чорненька, 2012, с. 264).                                                                                                                                                                                                                                                                                           

В організації теж не обійтись без інновацій та технологій. Використання 

передових технологій дозволяє підвищити безпеку учасників, покращити якісь 

досвіду та сприяти сталому розвитку туристичної індустрії.  

Використання GPS дозволяє стежити за маршрутами та 

місцезнаходженням учасників, що допомагає у виявленні небезпек та надає 

можливість швидкої реакції в разі аварії. Використання інтерактивних 

елементів, таких як інтерактивні карти, онлайн-форуми та соціальні медіа, 

дозволяє учасникам обмінюватися досвідом, планувати маршрути та 

отримувати поради від інших ентузіастів. 
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Використання дронів дозволяє отримувати високоякісне повітряне 

зображення ландшафту та маршрутів, а також допомагає у пошуку втрачених 

чи поранених учасників.  

Використання VR технологій дозволяє потенційним учасникам зазирнути 

у майбутні пригоди, сприяючи прийняттю рішення про участь у турі.  

Розробка спеціалізованих мобільних додатків дозволяє учасникам туру 

зручно отримувати інформацію про маршрути, погодні умови, поради щодо 

безпеки та інше (Кізюн, 2021, с. 97-104).                                                                                                                                            

У підсумку сучасні підходи до організації екстремального туризму 

охоплюють широкий спектр ініціатив та стратегій, спрямованих на 

забезпечення найвищого рівня безпеки, збереження природи, культурного 

обміну та надання незабутнього досвіду для учасників. Сучасний підхід 

враховує індивідуальні потреби та інтереси туристів, використовує передові 

технології та активно впроваджує принципи сталого розвитку. Ці підходи 

сприяють розвитку туризму в гармонії з природою та спільнотами, як він 

відвідує.   
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3.2.   Дослідження статистики споживачів екстремального туризму в 

Канаді 

У 2003 році Канада зайняла 11 місце за обсягом в’їзного туристичного 

потоку та доходами від туризму, а також 12 місце за видатками канадських 

туристів за кордоном. У тому ж році частка Канади в туристичних прибутках та 

витратах становила 2,5%, а в туристичних доходах та витратах – 2,1%. (Масляк, 

Олійник & Степаненко, 1996, с. 328).                                                                                                                                          

Однак, головною проблемою розвитку туризму в Канаді є COVID – 19. 

Уряд Канади виділив 71 мільйон канадських доларів (близько 52 мільйони 

доларів США) на заохочення внутрішніх подорожей та розвиток внутрішнього 

туризму. Частина цих коштів, а саме 30 мільйонів доларів, буде вкладена у 

провінційні маркетингові організації для підтримки громад, які залежать від 

туризму. Також на підтримку відновлення після COVID – 19 отримають кошти 

Асоціація підприємств туристичної галузі Онтаріо, регіональні туристичні 

об’єднання Західної Канади, а також будуть спрямовані кошти на підтримку 

туризму на півночі провінції Онтаріо.  

До пандемії в сфері туризму працював приблизно кожен 11-й канадець. 

Проте обмеження на пересування, введені для стримування поширення COVID 

– 19, призведуть до втрат канадською туристичною індустрію до 50 мільярдів 

доларів цьогоріч. Станом на ранок 2 червня 2020 року на території Канади було 

виявлено понад 92 тисячі випадків інфікування COVID – 19, і хвороба забрала 

життя 7344 людей.  

Рекреаційно-географічне положення Канади має як і позитивні, так і 

негативні аспекти.  

По-перше, положення в Азіатсько-Тихоокеанському регіоні, що є одним з 

найдинамічніших у соціально-економічному і туристичному відношенні 

регіонів світу. Регіон АТР зазнає значного зростання в туристичних показниках, 

а частка західного сектора АТР у світових обсягах основних туристичних 

показників значно збільшилася.  
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По-друге, наявність поряд з таким туристичним гігантом, як США. Це 

сприяє високій залежності в’їзного та виїзного туризму Канади від цієї країни.  

По-третє, наявність великого виходу до морів трьох океанів, що сприяє 

розвитку морських видів туризму, включаючи круїзний туризм.  

По-четверте, значні розміри країни, які визначають різноманітність 

рекреаційних ресурсів. 

Щодо негативних аспектів: відносну віддаленість Канади від основних 

туристичних ринків світу, за винятком США, Європи і Східної Азії.  

Наявність сухопутного кордону тільки з однією країною (США), що 

обмежує географію туристичних потоків.  

Низька питома вага Канади в туристичних доходах Азіатсько-

Тихоокеанського регіону і негативне туристичне сальдо країни. (Innovation, 

Science and Economic Development Canada. 2023 р.)                                                                                                                                                    

У цілому, рекреаційно-географічне положення Канади має як свої 

переваги, так і обмеження, які впливають на розвиток туризму у країні.  

Туризм в Канаді має чітко виражену сезонність, пов’язану з кліматичними 

умовами країни. Найбільш активний приплив туристів до Канади припадає на 

липень-серпень, коли країну відвідує понад 3 мільйони іноземців у кожен з цих 

місяців, порівняно з січнем, коли прибуття становить лише 0,7 мільйона 

туристів. Щодо виїзду канадців за кордон, то це залежить від напрямку 

подорожей. У північні прикордонні штати США канадці вирушають переважно 

влітку, а в південні штати (Флорида, Каліфорнія і Гаваї) – взимку. Хоча відсоток 

виїзду на літо становить третину щорічного потоку, витрати виїзду взимку вищі 

на 1,5 рази через дальність подорожей.  

Найпопулярнішим напрямком для канадців є США, з яких 73,9% виїзних 

туристів. Більшість канадців направляються в прикордонні штати, такі як Нью-

Йорк, Вашингтон та Мічиган, хоча Флорида, Каліфорнія і Невада також є 

популярними напрямками. Тривалість перебування канадців в США зазвичай 

обмежена на вихідні, в середньому 2-3 дні, але для відпочинку на морі вони 

вирушають надовго, зазвичай на Флориду, Каліфорнію та Гаваї.  
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У міжрегіональних поїздках канадців найпопулярнішою країною є 

Велика Британія, на яку припадає близько 4% турпотоку, через історичні і 

культурні зв’язки. Більшість виїздів також спрямовані в Мексику, яка є 

важливим економічним партнером Канади, а також приваблива для туристів 

своїми морськими курортами та культурними пам’ятками. 

Серед основних напрямків в’їзду іноземних туристів в Канаду 

виділяються міста Торонто, Ванкувер та Монреаль, а також Ніагара, яка 

приваблює туристів своїм водоспадом. Інші популярні цілі включають природні 

об’єкти, шопінг, а також відвідування родичів та друзів (Сандовенко, 2012, с. 

195-202).                                                                                                                                                 

Відпочинок у Північній Канаді відрізняється великим розмаїттям 

можливостей для насолоди дикою природою і її феноменами. Окрім риболовлі 

на берегах найчастіших рік і узбережжя океану, ви можете насолодитися 

спілкуванням з місцевими жителями, прийняти участь у їхньому 

повсякденному житті й національних святах. Подорожуючи до Північної 

Канади, ви матимете нагоду побачити два природних феномени: сонце, що не 

заходить, у середині літа, коли тут проводяться безліч фестивалів і свят, а також 

північне сяйво – найкраще помітне в період з кінця серпня по січень. 

Незважаючи на величезну різноманітність умов, в яких прокладені 

туристичні маршрути по Канаді, туристичні фірми всюди забезпечують 

туристів готелями високого класу, добре облаштованими кемпінгами і 

мотелями, надають кращі транспортні засоби і широкий комплекс побутового і 

туристичного обслуговування. 

Канада – одна з найзахоплюючих і гарних країн у світі. Познайомитися з 

її різноманітною культурою, на яку вплинули британська й французька культура 

й традиції, неможливо за одну поїздку.  

Канада займає друге місце у світі за площею території, тому географія й 

клімат дуже різноманітні. Тут є всі умови для пішого туризму, лижного туризму, 

спуску на плотах і лову риби, тому що природа Канади дуже різноманітна. 

(Innovation, Science and Economic Development Canada. 2023 р.)                                                                                                                                                 
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Онтаріо – найбільша по чисельності жителів провінція Канади, відома 

своїми виноградниками, де виробляється більша частина канадських вин, а 

також Ніагарським водоспадом, який залучає сюди велику кількість туристів. 

Онтаріо також славиться більш ніж тридцятьма національними заповідниками, 

які пропонують неперевершені можливості для відпочинку та відкриття дикої 

природи.  

Завдяки своїй природі Канада надає безліч можливостей для активного 

відпочинку. Тут перераховано лише деякі види діяльності, які неможливо 

уявляти без природного багатства цієї країни.  

Першочергово, варто відзначити піші походи. У провінції Онтаріо, 

наприклад, у парку «Кілларні» прокладені мальовничі пішохідні маршрути 

навколо гірських вершин. Серед інших високогірних районів можна відзначити 

парк «Гаспесі» і «Монт Тремблан» у Квебеку, а також Національний парк «Грос 

Морне» в Ньюфаундленді та Національний парк на мисі Бретон у Новій 

Шотландії. Для більш складних багатоденних маршрутів пропонується 

Національний парк «Пукасква». Також варто згадати майже завершений 

маршрут-марафон через всю Канаду, який пролягає вздовж Верхнього озера. 

Пляжний відпочинок також доступний в Канаді, зокрема на східному 

узбережжі на пляжі Інгоніш у Новій Шотландії або на теплих водах пляжів 

Мелмербі та Кариб неподалік від Нью Глазго.  

Для любителів лижного спорту Канада пропонує великий вибір, а місця 

для катання на лижах можна знати у будь-якій частині країни. Головні 

гірськолижні центри розташовані в Онтаріо, Квебеку, Альберті та біля Уістлера 

в Британській Колумбії. Є також можливості для альпінізму в різних частинах 

країни, таких як Колингвуд і Тандер-Бей в Онтаріо, Банфф і Джаспер в Альберті, 

а також у Сквомиш у Британській Колумбії.   

Канада славиться також рибальством, навіть узимку. Риболовлю можна 

насолоджуватися в різних водоймах країни, з рибальською ліцензією. У країні є 

також можливості для екстремальних видів спорту, таких як зимовий серфінг та 
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велосипедний спорт в горах, які пропонують неперевершені умови для цих 

видів розваг (Bernier Judith, 2002, с. 126).                                                                                                                                                 

У підсумку можна сказати, що екстремальний туризм є важливою галуззю 

для Канади, яка привертає як внутрішніх, так і зовнішніх туристів. Канада 

залишається популярною як для відпочинку власних громадян за кордоном, так 

і для іноземних туристів, завдяки своїм природним красами, історичним 

об’єктам та різноманітному відпочинку.  
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ВИСНОВКИ 

Екстремальний туризм – це спосіб для людей випробувати свої фізичні та 

психологічні межі у важких або навіть небезпечних умовах. Цей вид туризму 

привертає людей емоціями, враженнями та адреналіном, і потребує від них 

готовності до викликів. Екстремальні види розваг, такі як скелелазіння, 

бейсджампінг, велосипедний спорт, сноубординг тощо, стають все 

популярнішими з року в рік, адже вони дозволяють людям отримати нові 

враження та емоції. Виникають нові місця, які чекають на сміливих та 

безстрашних людей. Альпіністи шукають нові гори, будують нові маршрути і 

підкорюють їх, а серфінгісти та дайвери відкривають нові хвилі та морські 

печери для дослідження.  

Для безпечного проведення таких заходів важлива допомога 

професіоналів з великим досвідом, які знають, яке спорядження та спецодяг 

необхідно використовувати, оскільки це може вплинути на здоров’я та безпеку 

туристів.  

Попит на екстремальні розваги пояснюється кількома причинами. Багато 

людей шукають нових вражень та емоцій, які можуть бути отримані завдяки 

екстремальним видам відпочинку. Відчуття адреналіну та випробування себе в 

небезпечних умовах привертають багатьох. Зростаюча свідомість про здоровий 

спосіб життя та фізичне здоров’я збільшує попит на екстремальні види спорту 

та розваг. Соціальні медіа також впливають на популярність екстремального 

туризму, оскільки вони стимулюють людей ділитися своїми захоплюючими 

пригодами та враженнями. 

У світі є багато країн, де можна знайти умови для екстремального 

відпочинку, і Канада не виняток. Країна має всі передумови для пригодницького 

відпочинку, зі своєю дикою природою, неймовірними краєвидами, стародавніми 

льодовиками та яскравими містами. Крім того, Канада славиться своєю любов'ю 

до спорту та пригод, що сприяє розвитку екстремального туризму.  
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РЕЗЮМЕ 

Анікеєнко Софія Олександрівна 

ЕКСТРЕМАЛЬНИЙ ТУРИЗМ В КАНАДІ 

Курсова робота присвячена дослідженню екстремального туризму в 

Канаді. Мета роботи – аналізувати стан екстремального туризму та його 

поширення в Канаді. Завдання роботи: виявити понятійний апарат досліджень 

екстремального туризму; дослідити класифікацію екстремального туризму; 

розглянути загальну географічну характеристику екстремального туризму в 

Канаді; проаналізувати фактори популяризації гірськолижних курортів в Канаді; 

окреслити актуальні стратегії для впровадження екстремального туризму в 

Канаді; зробити аналіз профілю споживачів екстремального туризму в Канаді. 

Об’єктом дослідження є стан та перспективи розвитку екстремального туризму. 

Дослідження охоплює аналіз поточного стану екстремального туристичного 

ринку, його розвитку та перспективи даного сегменту туризму, а також існуючі 

проблеми та можливості їх подолання. Предмет дослідження – є розвиток 

екстремального туризму в Канаді, що включає в себе аналіз взаємодії між 

туристичними потоками, формування та розвиток туристичної інфраструктури, а 

також зусилля по популяризації туристичних можливостей країни на 

міжнародному ринку екстремального туризму.  

В курсовій роботі було досліджено важливі аспекти розвитку 

екстремального туризму в Канаді. Аналіз показав, що екстремальний туризм є 

значущим джерелом економічного зростання для країни і привабливим для 

іноземних інвесторів. На основі проведеного дослідження встановлено, що 

канадський екстремальний туризм має великий потенціал для подальшого 

розвитку та підвищення привабливості країни для іноземних туристів. У роботі 

робиться також зазначено за необхідність забезпечення високої якості 

обслуговування, розробці нових туристичних продуктів та підвищенні 

інвестиційної привабливості країни. Зроблено висновок щодо продовження 

роботи над покращенням умов для екстремального туризму в Канаді та розвитку 

туристичної галузі в цілому.  

Ключові слова: екстремальний туризм, Канада, пригодницький туризм, 

туристична інфраструктура, адреналін, безпека, екотуризм, водні види спорту, 

альпінізм.  
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RESUME 

SOSIA OLEKSANDRIVNA ANIKEIENKO 

EXTREME TOURISM IN CANADA 

The course work is devoted to the study of extreme tourism in Canada. The 

purpose of the work is to analyze the state of extreme tourism and its distribution in 

Canada. The task of the work: to identify the conceptual apparatus of extreme tourism 

research; to investigate the classification of extreme tourism; consider the general 

geographic characteristics of extreme tourism in Canada; to analyze the factors of 

popularization of ski resorts in Canada; outline current strategies for the introduction 

of extreme tourism in Canada; to analyze the profile of consumers of extreme tourism 

in Canada. The object of the study is the state and prospects of the development of 

extreme tourism. The study includes an analysis of the current state of the extreme 

tourism market, its development and prospects for this segment of tourism, as well as 

existing problems and opportunities to overcome them. The subject of the study is the 

development of extreme tourism in Canada, which includes an analysis of the 

interaction between tourist flows, the formation and development of tourist 

infrastructure, as well as efforts to popularize the country's tourist opportunities on the 

international market of extreme tourism. 

In the course work, important aspects of the development of extreme tourism in 

Canada were investigated. The analysis showed that extreme tourism is a significant 

source of economic growth for the country and attractive for foreign investors. On the 

basis of the conducted research, it was established that Canadian extreme tourism has 

great potential for further development and increasing the attractiveness of the country 

for foreign tourists. The work also mentions the need to ensure high quality of service, 

develop new tourist products and increase the investment attractiveness of the country. 

A conclusion was made regarding the continuation of work on improving the 

conditions for extreme tourism in Canada and the development of the tourism industry 

as a whole. 

Key words: extreme tourism, Canada, adventure tourism, tourist infrastructure, 

adrenaline, safety, ecotourism, water sports, mountaineering. 
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ДОДАТКИ 

 

 
 

Whistler Blackcomb, нещодавно придбаний Vail Resorts, є провідним 

гірськолижним курортом Канади з лижним спортом та обладнанням у світовому 

масштабі. 

 

 
 

Лижний та сноуборд-курорт Sunshine Village 
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Гірськолижний курорт Blue Mountain у Онтаріо 

 

 
 

 


